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Κεντρική ιδέα της πρότασης είναι η δημιουργία 

ενός πάρκου φιλικού στο χρήστη, ενός πάρκου  

που κρατά τον χρήστη στο εσωτερικό του 

αποκαλύπτοντας σταδιακά όλες τις επι μέρους 

πτυχές , οπτικές και δραστηριότητες του, ενός χώρου 

στη κλίμακα του χρήστη, με σαφή και αναγνωρίσιμα 

όρια των επι μέρους περιοχών με δυνατότητες 

ανάγνωσης από διαφορετικά κάθε φορά σημεία και 

με διαφορετικό κάθε φορά τρόπο, ενός πάρκου που 

θα είναι πρωτίστως χώρος πρασίνου και που τελικά 

θα γίνεται απόλυτα βίωμα του χρήστη. 

Η πολυλειτουργικοτητα του πάρκου είναι το ιδιαίτερο 

χαρακτηριστικό του και στόχος της πρότασης 

είναι η χωροθετηση και ανάπτυξη των επι μέρους 

στοιχείων του με τέτοιο τρόπο, που να διατηρούν την 

λειτουργική τους αυτονομία αλλά και να αποτελούν 

μια οργανική ενότητα και επι πλέον να προβάλλονται 

ως συνεχή ερεθίσματα σε μια βιωματική πορεία 

αναζήτησης του χρήστη.
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Η βασική χειρονομία της πρότασης 

συνίσταται στην δημιουργία ενός πλαστικού 

αναγλύφου μέσω της χάραξης ανισόσταθμων 

διαδρομών στον χώρο. Αυτές συνιστούν 

ουσιαστικά και τις σκληρές επιφάνειες της 

επέμβασης - εν συνεχεία τα κενά πληρώνονται 

παρακολουθώντας τις πορείες αυτές και στους 

χώρους που προκύπτουν φιλοξενούνται οι 

εκάστωτε χρήσεις. 

Συμπληρωματικά της ιδέας ενός ισχυρού 

αναγλύφου - που έρχεται να αντιταχθεί 

στην οριζόντιότητα του Θεσσαλικού κάμπου 

- ισχυρή πρόθεση είναι να ενισχυθούν οι 

φυγόκεντρες και κυκλοτερείς κινήσεις εν 

αντιθέσει με τις γραμμικές - που διατηρούνται 

στην προκειμένη περίπτωση σαν ανάμνηση 

του πολεοδομικού ιστού. 

Με την πρόθεση αυτή ουσιαστικά ο 

σχεδιασμός επιθυμεί να “εγκλωβίσει” τον 

χρήστη στο πάρκο - ιδανικά σε  μια συνθήκη 

ταινίας του Moebius απο όπου και συμβολικά 

δανειζόμαστε το όνομα. Με την είσοδο στο 

πάρκο η χρονοβιολογία του χρήστη αλλάζει 

- απο την αυστηρότητα του πολεοδομικού 

καννάβου στην ελευθερία του φυσικού τοπίου.
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